

СПАСЕНИЕ
ТВОЕ В ТВОИХ РУКАХ,
В ТВОЕЙ ВЛАСТИ,
ЧЕЛОВЕК.
о. Иоанн Кронштадтский

ВРЕМЯ



Четверг **28** октября 2004г.

Еженедельное издание русских консерваторов

№ 34 (474)

Издается с января 1992 года

Кто в России большевик?

Николай ПАВЛОВ
Главный редактор газеты «Время»



Секретарь генсовета «Единой России» В. Богомолов 26 октября дал пространное интервью «Газете». Казалось? Дело обычное для политика и как-то особо реагировать на него нет необходимости.

Однако некоторые пассажи из этого интервью требуют и ответа, и комментария. В частности, г. Богомолов выражает «огромную заботу» в отношении партии «Родина». Поскольку я в этой партии не состою, то, надеюсь, меня нельзя упрекнуть в партийном пристрастии. Вместе с тем, являясь членом фракции «Родина», которую возглавляет лидер партии «Родина» Д. Рогозин, не могу пройти мимо высказанных обвинений. Тем более, что обвинения носят не частный, а всеобъемлющий идеологический характер. Например, г. Богомолов обвиняет «Родину» в «большевистских замашках»!

В связи с этим пора поговорить и поразмышлять о том, кто же в современной России является большевиком. В качестве критерия большевизма вполне допустимо использовать признаки, которые предлагает сам секретарь генсовета. По его мнению «... большевизм — это метод управления, даже черта характера...». С некоторыми оговорками с подобным определением вполне можно согласиться и использовать для нашего анализа.

А теперь давайте посмотрим на практические действия нашей «партии власти» и оценим их близость (или удаленность) от большевизма, понимая большевиком как метод управления страной вопреки мнению большинства граждан.

Начать можно с печально знаменитого закона, бездумно проголосованного депутатами «Единой России», по которому гражданам предоставляется право митинговать... на городских свалках и пустырях. Понадобилось личное вмешательство Президента, чтобы наиболее одиозные нормы закона были пересмотрены. Кто же после этого должен быть назван большевиком? Еще более серьезная ситуация сложилась с пакетом законов по так называемой монетизации социальных льгот. Исправления в 150 законов предложено принять в кратчайшие сроки вполне в большевистском духе. И приняли! Голосами депутатов «Единой России»! Результат еще не известен, но первые ласточки уже появились. Во вторник в Ярославле пенсионеры штурмовали областной парламент, не желая получать льготы «по «Единой России».

Ясно, что это только начало. Большевистский метод управления здесь был представлен в чистом виде. Не была учтена разница между городом и деревней, разными категориями льготников и т.д. и т.п. Ответ общества на кавалерийскую атаку также может быть вполне большевистским. И «Родина» здесь будет совершенно ни при чем! Надо просто чаще в зеркало смотреться.

Еще один пример. Только что, на прошлой неделе, состоялась ратификация Киотского протокола. Депутаты не услышали ни одного четкого аргумента в пользу ратификации, не было представлено вообще никаких(!) расчетов возможных последствий для России присоединения к этому соглашению, но 334 депутата проголосовали «за». И это при том, что было официальное отрицательное заключение РАН. Разве это не большевизм, уважаемый Валерий Николаевич?

Ведь именно такого большевизма, как Вы «изначио» выражаетесь, мы «наелись выше крыши». Именно такими методами внедряли кукурузу на Севере, собирались поворачивать реки и строить коммунизм в Эфиопии и Афганистане, но самое обидное не это. Самое обидное, что все эти решения, так лихо утвержденные голосами депутатов от «Единой России», не являются их собственной инициативой. Более того, они зачастую вызывают и непонимание, и неприятие.

Но... Запущен и пока работает механизм партийной супердисциплины, не позволяющий критически осмысливать то, что рождается в ведомствах Кудрина, Грефа и Зубова. Такая супердисциплина также является одним из характерных признаков большевизма. Думаю, что вряд ли кто будет спорить с подобным утверждением. Характерно, что не критичность восприятия предлагаемых правительством решений заспавняет тот факт, что Кудрин, Греф и Зубов даже не являются активистами «Единой России»!

Можно было бы привести и другие примеры действий, вполне попадающих под определение «большевистские», но, думаю, что это будет некоторый перебор. Ясно одно: триумфальная шествия «Единой России» по городам и весям. Нет и не будет! При таком подходе к решению вопроса, когда более 300 депутатов практически выключены из процесса принятия решений, партия полноценно существовать не сможет. Поэтому, искренне уважая своих коллег, могу только посоветовать сначала самим избавиться от «большевистских замашек».

Что касается «Родины», то за партию я говорю ничего не буду, поскольку в ней не состою, а вот за фракцию могу сказать твердо. У нас как раз другая крайность. Многого то свободы, как раз на почве антибольшевизма! И еще один совет секретарю генсовета. Может быть, как одному из лидеров правящей партии г. Богомолову стоить посмотретья к родному правительству на предмет выявления там большевистских наклонностей. Все-таки ведь это они пока принимают решения, а не «Родина»...

Удавка для России?

Дума ратифицировала Киотский протокол



Итак, решение принято. Россия добровольно взяла на себя обязательства, крайне невыгодные и просто опасные для своего дальнейшего развития. Суть соглашения проста: как только мы восстановим свою экономику до уровня 1990 года, нам предстоит либо фундаментально обновить все технологии, что потребует гигантских затрат, либо платить огромные штрафы за превышение определенных соглашением норм по выбросу парниковых газов.

Против были все: РАН, научная общественность и даже советник Президента по экономике А.Илларионов. Внятных аргументов «За» депутаты не услышали. Более того, было прямо заявлено, что «это — политическое решение». Представляется, однако, что это не решение, а удавка. Удавка на шею России!

Вертикали власти нужен прочный фундамент

Состоявшиеся в первой декаде октября выборы в законодательные собрания Тульской, Сахалинской, Иркутской областей и Республики Марий Эл в очередной раз показали, что избиратели теряют веру в мифы либерализма и готовы поддержать любую «вертикаль власти», если она подкреплена эффективной экономической программой. По оценкам итогов выборов в СМИ, предлагаемое Кремлем возвращение к государственному патернализму в политике электорат требует подкрепить патернализмом экономическим («Газета», 11.10, «Издательство против бюрократов»). Все более очевидным для избирателей становится и вывод, что экономическая политика отсутствует у них необходимой общественной поддержки и социальной базы.

На Сахалине, например, только избирательный блок «Наша Родина — Сахалин и Курилы», созданный партией «Наша Родина» и аграрной партией и выступивший под лозунгом «Сахалинский шельф — сахалинцам», получил 19,94% голосов («Единая Россия» —

17,75%, КПРФ — 15,92%). На выборах в Туле левопатриотические партии и блоки суммарно набрали почти 46% голосов. По сравнению с думскими выборами 2003 года они посамостоятельно улучшили свои показатели поддержки населением. По словам Председателя Партии Национального Возрождения «Народная Воля» С.Н. Базурнина: «Прекрасный результат избирательного блока «Наша Родина — Сахалин и Курилы» в очередной раз подтвердил целесообразность и эффективность консолидации партий по совместному влиянию на политику властей, на формирование социально-экономической политики регионом, на политическую привлекательность населения (ИА Регнум, 12.10).

По прогнозам специалистов, политическое противоборство будет в дальнейшем усиливаться вокруг проблемы сырьевой ренты. По заявлению советника по экономическим вопросам Президента РФ, в общественное сознание быстро внедряется мысль, что «природные ресурсы должны принадлежать государству, не частным гражданам и не частным компаниям, а государству» («Время новостей», 8.10, А.Илларионов «Ящик Пандоры»). Но либералы никогда не признают банкротства их экономической политики и доми,

т.к. это означало бы для них окончательную политическую смерть. И хотя избирателям начинают надоедать сказки, что зарплаты не выдаются из-за от-

тех пор, пока оно щедро оплачивается «зеленым откатом» от зарубежных спонсоров.

Поддержка Западом идеологии либерализма объясняет-

для еще более избранных — скрывается принцип относительности национальных правил, — за которым в конечном счете стоит тезис об абсолютной власти денег» (И.Шуренко, «Утопия и ее двойник»).

Охотников финансировать мифы либерализма не убавляется. Свежий пример — недавнее заявление претендента на пост президента США Дж. Керри и его окружения о необходимости усилить спонсорскую поддержку демократии в России». Известно, что американские «жрецы демократии» финансируют лишь тех, кто способствует ослаблению России как суверенного государства, понимая, что без спонсорской поддержки любая пятая колонна нежизнеспособна и обречена на поражение.

Кто они — получатели зарубежных грантов, теоретики и практики российского либерализма? Почитайте их биографии. Это бывшие почтальоны, фарцовщики, картёжники и «теги» других не самых интеллектуальных профессий. «Вся жизнь — игра», — вот их девиз. На кон они готовы поставить и всю Россию.

Очевидно в связи с этим, что совершенствование структуры государственного управления без реализации общественно значимых стратегических поли-

Сделайте им больно! стр.2

Молчание слабых стр.2

Паксас оправдан стр.2

Солдатские мачехи стр.2

Президентский зять стр.2

Главный финансовый закон России не укрепляет национальную безопасность стр.3

Разгром стр.4

Белоруссия сделала выбор стр.4

тических и экономических мер не сможет само по себе обеспечить единство страны и решить ее жизненно важные проблемы. Да и войны с террористами легче выиграть без легкой колонны. Отсюда вывод — реорганизация управления государством в новых условиях должна сочетаться с отстранением от власти обанкротившихся ставленников олигархического капитала. Ни президентская, ни парламентская республика, ни любая другая форма правления России не страшна, если «на троне» утвердится сильная национальная власть, для которой интересы государства и его коренных народов станут приоритетными. Наполеон был прав, говоря, что «самое страшное из народных бедствий — слабость верховной власти».

Пришла пора освободиться от обанкротившихся идей и фанатов долларавой зелени. Ведь даже в приличные театры не берут плохих исполнителей, которых вечно что-то мешает хорошо сыграть свою роль.

Секретарь
Центрального
Политсовета
ПНВ «Народная Воля»
Е.КОМИССАРЧУК



Сделайте им Молчанье слабых

В Киеве состоялась, по-видимому, генеральная репетиция «каштановой революции». Сперва все происходило вроде как в рамках закона. На митинг рядом со зданием Центральной избирательной комиссии оппозиция собралась около 250 тысяч

человек. Среди них были активисты новой студенческой организации «Пора», которые по словам их лидеров, были «готовы на любые действия ради демократии». Ну, а в итоге митинг закончился потасовкой украинских депутатов. Итог - 12 политиков госпитализированы. Кроме того, был забросан камнями и дымовыми шашками украинский Центрбюроком.



Таким образом, «западники» показали, что они будут делать, если результаты выборов их не устраивают. И пока приходится признавать: они правы. У них

устройдений. Отверзшиеся молодчики, швыряющие камни в окна. Колонны музыкантов молодых людей в униформе с закривленными лицами. Да, сразу видно - «западники» готовы к драке. И они будут драться, если вдруг окажется, что Ющенко «пролетел». За это им уже как следует заплачено, их животная ненависть к русским подогрета щедрыми траншами. Плюс, по примеру Берлиуса, они могут быть уверены, что им с Запада будет предоставлена как угодно информация «красиво».

Позиция украинских властей

В Косово прошло некое событие, которое т.н. «мировая общественность» почему-то решила назвать парламентскими выборами. На самом деле партия победителей было бы назвать эти «выборы» референдумом, который провела между своим членами ордя захватчиков начетном, как им распридираться завоенными территориями. Поинято, что и результаты этого, с позволения сказать, волеизъявления, был известен заранее - победила партия Ибрагима Ругова «Демократический союз Косова». Сербия же осталась один способ показать свое отношение к этому «пиру победителей», и они им, надо сказать, воспользовались - из более чем 200 тысяч сербских беженцев, проживающих сейчас на территории Сербии и Черногории, на выборы пришел от силы каждый пятисотый...

В своей истории, превратились в народ - мученик. Можно, конечно, попробовать поискать какой-то позитив даже в этой ситуации. Например, что сербские беженцы проигнорировали призывы президента Сербии Тадича участвовать в выборах и поддержали призыв Воислава Коштуницы проигнорировать этот

Соответственно, подворае позиции Бориса Тадича, который теперь должен остерегаться, чтобы проводимый им прозападный курс еще больше не сыграл на руку его противникам. Нельзя исключать и того, что Косово станет своего рода катализатором для процессов непосредственно в Сербии и Черногории, которые, возможно, завершатся



Вот такова оказалась для сербского народа и его лидеров расплата за слабость и государственную и национальную недальновидность. В принципе, нынешний «референдум» был неправым - еще с того дня, как победил по тогда еще Югославии последний американский самолет. Было ясно, что государство, побоявшееся взять на себя всю полноту ответственности за свою целостность, неминуемо будет терять земли и часть себя самое. Так и случилось. Косово по сути независимым от него, кроме незначительных наркоточных и исламских экспортных товаров, а также сербы снова, в который уже

Паксас оправдан Солдатские мачехи

Вполне возможно, что скоро мы станем свидетелями крупномасштабной провокации: руководители т.н. «Российского Союза комитетов солдатских матерей» (КСМР) и главы черкесских боевиков могут встретиться в самое ближайшее время. «Стрелка», по имеющимся данным, должна состояться в Лондоне.

Учитывая последние события, можно предположить, что стороны конфликта не отдадут лишний шаг возможностям последствий своих действий. Главная «солдатская мама» Валентина Мельникова? Понимает ли она, что ее действия, а именно, возможная встреча с теми, кто обвиняется в тягчайших государственных преступлениях, вполне может рассматриваться, как пособничество терроризму? И в отношении силовиков, а именно - МВД и ФСБ, чего стоит, ребята? Еще 20 октября Ахмед Закаев сообщил «солдатским матерям» о готовности Аслана Масхадова встретиться с ними.

Учитывая это, можно предположить, что стороны конфликта не отдадут лишний шаг возможностям последствий своих действий. Главная «солдатская мама» Валентина Мельникова? Понимает ли она, что ее действия, а именно, возможная встреча с теми, кто обвиняется в тягчайших государственных преступлениях, вполне может рассматриваться, как пособничество терроризму? И в отношении силовиков, а именно - МВД и ФСБ, чего стоит, ребята? Еще 20 октября Ахмед Закаев сообщил «солдатским матерям» о готовности Аслана Масхадова встретиться с ними.

Вообще, все эти солдатские матери, по идее, уже давно должны были быть дискредитированы по всем направлениям (непонятно, почему мы, вообще, не имеем информации, откуда финансируется эта явно антироссийская организация, которая связывается с людьми, находящимися годами в федеральной розыске, непонятно, почему за сотрудничество с разнашиваемыми нами из «мадонн» до сих пор не по-



Это наша общая футбол!

Вроде как реакция моя и запоздала - а все же жалеть повод... Тем более, что народ наш еще долго будет помнить эту зловещую цифру - 7-1 не в нашу пользу. А что, собственно, помнить? Что, солнце перестало светить? Или «шарики» расколоса напополам? Расслабьтесь, люди добрые. Футбол - это всего лишь игра. А те, для кого он не всего лишь игра, пожоги вот на этого «кекса». Поиграйте его - внутренний диалог с самим собой.

Отца перевели работать в Матвеево. Как здорово что теперь и на всякий случай свил со стены календарь с Тинтиной Спартака. Это очень хорошо потому что а всегда болел за Спартак потому что он всегда чемпионом. Еще я болел за Чикаго булз потому что они тоже всегда выигрывали...теперь я буду фанатом это очень круто... Вчера я постирся наголо и теперь я скин. Это самые крутые фанаты они все грохают. Особенно приехавших из разных пырвоков. Еще я встретил свайх бывших одноклассников приехавших на экскурсию в наш Матвеево. Какое они все дураки эти провинциалы... Ходил свеводна на футбол. Со счетом 1-0 надарли какому-то пырвоку. Больше всего мне нравятся Тиша и Филит, они тоже скины как и я. На стадионе мы заметили десятк придурков из этой пырвоки и после матча все пошли их мочить, а они увидили что нас в 100 раз больше и струсили и не стали нас прыгать и даже спрятали цветы, идиоты. Что еще можно ожидать от немасквичей. Но мы вычислили одного помоложе и замателили его в шестиром. Потом я не успел уступить доруго флиту и он дал мне в глаз. В школе в всем волею, что это я дрался с пятым коням...

...увидели выходя в окно трех коней в нашем дворе и на всякий случай свил со стены календарь с Тинтиной, а розу спрятал под кроватью. Но потом, когда они уходяли я показал им факи из окна, они струсили и не обернулись...

...пробил выезд в Питер и только что вернулся. Ехали мы всей колдой через Новгород а аттуда на обсаке до Питера. Все доруго блевал. Новгородская пырвока мне совершенно не понравилась. Там журак какието придурки, там написано что Новгороду больше тысячи лет, вот идиоты, ведь всем известно, что Москва самый старый город в России и даже наверное в мире и как Новгороду может быть столько лет, если Москва 850 лет. Вот дураки. В Новгороду я блевал потомучто много лил. В электричке один парень чегото нам казал и мы его отбучили, потому что мы спартакоские фаны самые крутые. Когда мы приехали в Питер я блевал. Питер мне совсем не понравился и живу там тоже один дураки. Они там говорят что первые начали играть в футбол в России, вот дураки не знают, что футбол придумали в Москве. Эрмитаж у них полное фуфло это такое круглое здание напротив вогазла совсем маленькое. Сергеа сказал, что карьеру не свил фуфло. Потому что карьера карьера и мы их Сергой сняли. Фу, но они нам были не нужны и мы их выгнали. А свои розы мы потеряли. Потом я разбил какойто старинный фонарь, пусть знают какие мы крутые фаны. На стадионе я блевал. Потом я показывал факи всему стадиону а они мне ничего не сделали. Мы проиграло но нам и не нужно было выигрывать потому что мы готовимся к лиге чемпионов, а эти пистерские дубилы подумали что сами обиграли нас. Когда ехали в Москву я блевал...

...накупил денег и купил конскую розу. В школе всем расказывал и мне свил с ватником. ...ходил к Сергее и в какомто интернете мы сделали акцию и настрпи на книгах коней и мусоров. Там еще один придурок утверждал, что Яшин играл за Динамо, вот дурак, ведь всем известно, что Яшин всегда играл в Спартаке и выигрвал лигу чемпионов...

...седося а мача ехал в метро в розе, потому что нас набилась целые вагон. Мы расплздили плафоны потому что мы крутые. Когда народу стало меньше мы с Сергой розы спрятали на всякий случай...

...потравили невяа сходить на коней, но я не пошел, чего я дурак чтили, если они все время проигрывают...

...розы что мы с Серым купили ващем тех что...ммм...потеряли в Питере у нас отобрал какойто парень. Мы даже не поняли что это был конь или нехота. Он просто молча снял розы и ушел козел. Просто нехота было с ним связываться, менты кругом, но я его запомнил, встречну плохо будит...плохой почерк потому что рука болит. Неделю назад грохали мусоров - в петер отбили. Мы сначала прыгнули на них и погнали, а потом решили отступить и заманить их. Отступили метров на 300, но я заманивал не очень быстро и мenea догнали. Только менты их и спасли, а то бы остановились и отбучили. Где бы нашли денюга на новую розу?...

...ехал седося в метро и у меня из бутылки вывалилась конская роза, который я хотел похвастаться перел денечками. Со мной в вагоне ехали батчеры и они меня отбучили, а розу отобрали...

...ездил на выезд в Яши. Пырвока, нахакой культуры. И туда и обратно блевал...

...Мы переехали в другой район и в новой школе один конь. Я сначала сказал, что футбол не мнтирируюсь, но потом принес свою спартакоскую розу и сказал, что силнее с батчера...сведога пойдём грохат самней...

...Отца переводят работать в Питер. Где бы достать зенитоскую розу?

Словарь: батчеры, мясники, флитуны, свины - фанаты «Спартака» Кони - фанаты ЦСКА Мусора - фанаты «Динамо» роза - фанатский шарф пырвока - все, что кроме Москвы

Паксас оправдан Солдатские мачехи

Все три обвинения, выдвинутые против экс-президента Литвы Роландаса Паксаса, развились за недолгое время его обвинением. Следствие прекращено по всем эпизодам: по делу о его незаконном вмешательстве в имущественные споры между двумя частными строительными фирмами, по делу о незаконном финансировании его предвыборной кампании русским бизнесом и по предоставлению за взятку гражданства русскому по национальности бизнесмену Юрию Бизнесу и по разглашению государственной тайны.

Именно эти силы, в прямом интересе которых превращение Литвы в антироссийский форпост, а новый «санитарный кордон», и вуду сегодня «кастиг» литовских политиков. Человек вовсе не обязательно должен

лишь маскировать истинную причину обшившихся на него бед. Он показавл истинным кукловодом литовской политики неблагодарным и недостаточносознательным.

И вот это казраз и не понравилось кое-кому более влиятельному в Литве, чем даже тот, кто занимает пост министра иностранных дел этой республики. О том, что реально за отстранением Паксаса маячит купол Белього дома, сказано уже было немало. Ну, что же, повторим эту банальную истину еще раз - Паксас потому и был отстранен в импичмент, что он не понравился Вашингтону... Читайте выше.

Президентский зять

Последние события в Карачаеве Черкесии однозначно говорят о том, что власть российского Центра в этой республике, да и в целом по Кавказу, имеет чисто номинальный характер.

Эти события - убийство вице-премьера правительства Карачаеве-Черкесии Ансара Тебугева и последующие за тем беспорядки по поводу исчезновения семи молодых людей, родственники которых обвинили в их исчезновении зятя президента республики.

Что касается убийства премьера, то сразу надо сказать, что убийцы считался одним из самых ярких противников вахабизма в регионе. Поэтому его убийство нельзя считать неожиданным - оно из числа тех происшествий, которые мы постоянно ждем на Кавказе и не знаем, что имеем. Есть и другой аспект этой трагедии, и опять же, в расуле ее очевидности - опять убийца человека, по-настоящему к России. На этот раз

он пообещав вести борьбу с коррупцией и злоупотреблениями в литовском истеблишменте. Свои предвыборные обещания он по большей степени выполнял, из-за чего в Литве покатились, в фигуральном, понятии, смахивая, головы многих весьма уважаемых людей, взлетевших на вершину на волне антирусской истерии 90-х. Понятно, что эти кзыры обфарились не потому, что Паксас был прямо уж такой пророссийский лидер, - нет, просто это был правый человек, который отдавал лишний шаг возможностям последствий своих действий.

Учитывая последние события, можно предположить, что стороны конфликта не отдадут лишний шаг возможностям последствий своих действий. Главная «солдатская мама» Валентина Мельникова? Понимает ли она, что ее действия, а именно, возможная встреча с теми, кто обвиняется в тягчайших государственных преступлениях, вполне может рассматриваться, как пособничество терроризму? И в отношении силовиков, а именно - МВД и ФСБ, чего стоит, ребята? Еще 20 октября Ахмед Закаев сообщил «солдатским матерям» о готовности Аслана Масхадова встретиться с ними.

Учитывая это, можно предположить, что стороны конфликта не отдадут лишний шаг возможностям последствий своих действий. Главная «солдатская мама» Валентина Мельникова? Понимает ли она, что ее действия, а именно, возможная встреча с теми, кто обвиняется в тягчайших государственных преступлениях, вполне может рассматриваться, как пособничество терроризму? И в отношении силовиков, а именно - МВД и ФСБ, чего стоит, ребята? Еще 20 октября Ахмед Закаев сообщил «солдатским матерям» о готовности Аслана Масхадова встретиться с ними.

Вообще, все эти солдатские матери, по идее, уже давно должны были быть дискредитированы по всем направлениям (непонятно, почему мы, вообще, не имеем информации, откуда финансируется эта явно антироссийская организация, которая связывается с людьми, находящимися годами в федеральной розыске, непонятно, почему за сотрудничество с разнашиваемыми нами из «мадонн» до сих пор не по-

лишь маскировать истинную причину обшившихся на него бед. Он показавл истинным кукловодом литовской политики неблагодарным и недостаточносознательным.

Именно эти силы, в прямом интересе которых превращение Литвы в антироссийский форпост, а новый «санитарный кордон», и вуду сегодня «кастиг» литовских политиков. Человек вовсе не обязательно должен

лишь маскировать истинную причину обшившихся на него бед. Он показавл истинным кукловодом литовской политики неблагодарным и недостаточносознательным.

И вот это казраз и не понравилось кое-кому более влиятельному в Литве, чем даже тот, кто занимает пост министра иностранных дел этой республики. О том, что реально за отстранением Паксаса маячит купол Белього дома, сказано уже было немало. Ну, что же, повторим эту банальную истину еще раз - Паксас потому и был отстранен в импичмент, что он не понравился Вашингтону... Читайте выше.

Президентский зять

Последние события в Карачаеве Черкесии однозначно говорят о том, что власть российского Центра в этой республике, да и в целом по Кавказу, имеет чисто номинальный характер.

Эти события - убийство вице-премьера правительства Карачаеве-Черкесии Ансара Тебугева и последующие за тем беспорядки по поводу исчезновения семи молодых людей, родственники которых обвинили в их исчезновении зятя президента республики.

Что касается убийства премьера, то сразу надо сказать, что убийцы считался одним из самых ярких противников вахабизма в регионе. Поэтому его убийство нельзя считать неожиданным - оно из числа тех происшествий, которые мы постоянно ждем на Кавказе и не знаем, что имеем. Есть и другой аспект этой трагедии, и опять же, в расуле ее очевидности - опять убийца человека, по-настоящему к России. На этот раз

лишь маскировать истинную причину обшившихся на него бед. Он показавл истинным кукловодом литовской политики неблагодарным и недостаточносознательным.

Именно эти силы, в прямом интересе которых превращение Литвы в антироссийский форпост, а новый «санитарный кордон», и вуду сегодня «кастиг» литовских политиков. Человек вовсе не обязательно должен

лишь маскировать истинную причину обшившихся на него бед. Он показавл истинным кукловодом литовской политики неблагодарным и недостаточносознательным.

И вот это казраз и не понравилось кое-кому более влиятельному в Литве, чем даже тот, кто занимает пост министра иностранных дел этой республики. О том, что реально за отстранением Паксаса маячит купол Белього дома, сказано уже было немало. Ну, что же, повторим эту банальную истину еще раз - Паксас потому и был отстранен в импичмент, что он не понравился Вашингтону... Читайте выше.

Президентский зять

Последние события в Карачаеве Черкесии однозначно говорят о том, что власть российского Центра в этой республике, да и в целом по Кавказу, имеет чисто номинальный характер.

Эти события - убийство вице-премьера правительства Карачаеве-Черкесии Ансара Тебугева и последующие за тем беспорядки по поводу исчезновения семи молодых людей, родственники которых обвинили в их исчезновении зятя президента республики.

Что касается убийства премьера, то сразу надо сказать, что убийцы считался одним из самых ярких противников вахабизма в регионе. Поэтому его убийство нельзя считать неожиданным - оно из числа тех происшествий, которые мы постоянно ждем на Кавказе и не знаем, что имеем. Есть и другой аспект этой трагедии, и опять же, в расуле ее очевидности - опять убийца человека, по-настоящему к России. На этот раз

